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EXERCICE 2 Le trombone de Koenig

Q1.
Les ondes qui arrivent au niveau du micro proviennent d’'une méme source, elles sont cohérentes : elles
ont la méme fréquence et un déphase constant.

Q2.

Dans I'expérience 1 les ondes arrivent en opposition de phase : les interférences sont destructives.
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Figure 2. Le tube mobile est décalé vers la droite d’une distapce d (le sens i!e propagation des signaux est
représenté par une fleche),— Expérience 1 I
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Figure 3. Le tube mobile est décalé vers la droite d'une distance D (le sens dle propagation des signaux est

représenteé par une fleche) 4 Expérience 2 |

la voie CH1 est reliée au GBF ;

Le signal capté par le microphone est quasi nul : les
interférences observées sur la figure 4 sont destructives.

Ainsi, la figure 4 est associée a I'expérience 1.

Figure 4. Ecran d'oscilloscope
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= Figure 3. Le tube mobile est décalé vers la droite d'une distance D (le sens de propagation des signaux est
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représenté par une fleche) — Expérience 2
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Q4.
Dans le cas d’interférences constructives § = k X A avec k un nombre entier positif.

Q5.

6 =2D

2D =6
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Or dans le cas d’interférences constructives § = k X A
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V=AXf
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Pour D4, k=1

2% 4,35% 1072 x 4032

vV =
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Q7.

Les lignes 8, 9 dans le programme permettent de calculer v pour différentes valeurs de k.

Q8.
V=AXf
AXf=v

Ligne 16 : Lambda= vson/f
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